陳道祥: 撐司法機構懲治暴力分子 與各界攜手創港更好明天

香港文匯報訊(記者 沈清麗)今 日是「八一」建軍節,中國人民解放 軍駐香港部隊昨晚在中環軍營舉行慶 祝中國人民解放軍建軍92周年招待酒 會。駐港部隊司令員陳道祥致辭表 示,駐軍將堅決聽從黨中央、中央軍 委和習主席指揮,堅決貫徹基本法 《駐軍法》, 堅決支持林鄭月娥行政 長官帶領特區政府依法施政,堅決支 持香港警方嚴正執法,堅決支持特區 政府有關部門和司法機構依法懲治暴 力犯罪分子,堅決支持愛國愛港者捍 衛香港法治的行動, 堅決維護國家主 權安全和香港繁榮穩定,與社會各界 攜手開創香港更加美好的明天。

全國政協副主席董建華,特區行政 長官林鄭月娥,中聯辦主任王志 民,外交部駐港特派員謝鋒,駐港部 隊司令員陳道祥、政治委員蔡永中擔 任主禮嘉賓。

招待會在雄壯的中華人民共和國國 歌聲中開始,現場播放了《不忘初心 · 守護香港》主題片。

暴力觸碰「一國兩制」底線

陳道祥在酒會上致辭指, 近段時間 以來,香港發生一系列極端暴力事 件,嚴重破壞了香港繁榮穩定的大 局,嚴重挑戰了香港法治和社會秩 序,嚴重威脅到香港市民的生命財產 安全,也嚴重觸碰了「一國兩制」的



■解放軍駐港部隊慶祝建軍92周年酒會,賓主祝酒。

陳道祥表示,中國人民解放軍是一 支具有光榮傳統和輝煌戰績的英雄軍 隊。92年來,在中國共產黨領導下, 人民軍隊前仆後繼,勇往直前,為民 族獨立、人民解放、國家富強,為捍 衛國家主權、安全和發展利益,為維 護世界和平、促進人類發展建立了不 朽功勳。

黨的十八大以來,在習近平主席堅 強領導下,人民軍隊堅持政治建軍、 改革強軍、科技興軍、依法治軍,聚 力備戰打仗,勵精圖治、開拓進取, 整體性推進軍隊各項改革,重構性健 全武裝力量體系,系統性增強武裝力

原則底線,絕對不能容忍,對此表示 量戰鬥力,在中國特色強軍之路上邁

鍛造護港繁榮定海神針

陳道祥指,駐香港部隊是中國人民 解放軍序列中的一支英雄部隊,進駐 22年來,堅決貫徹「一國兩制」偉大 方針,依法履行防務職責,堅定支持 特區政府依法施政,始終保持人民軍 隊本色作風,鍛造了維護香港繁榮穩 定的定海神針。

他表示,進入新時代特別是去年以 來,駐軍官兵牢記習主席囑託,全面 深入貫徹軍委主席負責制,堅定維護 核心,扎實練兵備戰,嚴格遵紀守 法,真誠愛港親民,部隊打仗能力不 香港文匯報記者曾慶威 攝

酒會嘉賓雲集,特區政府政務司司 長張建宗, 財政司司長陳茂波, 律政 司司長鄭若驊,中聯辦副主任楊建 平、楊健、陳冬、譚鐵牛、何靖,外 交部駐港副特派員楊義瑞、趙建凱、 宋如安等出席。

斷提升,建設發展取得新的進步。

香港特區政府主要官員、中央駐港 機構主要負責人、港區全國人大代表 和政協委員、部分社會知名人士,以 及外國駐港領館總領事等共約400人 聚首同慶,氣氛熱烈。

酒會上,駐軍主要首長與主禮嘉賓 共同祝酒,祝賀中國人民解放軍92歲 華誕、祝賀國家富強昌盛、香港繁榮 穩定。

忘護港初 ■招待酒會上播放《不忘初心・守護香港》主題片 香港文匯報記者曾慶威 攝

今年是中國人民解放軍建軍92周 年,同時也是香港回歸祖國暨解放軍進 駐香港22周年。招待酒會播放了《不 忘初心·守護香港》主題片,重溫了駐 軍22年來,是國家主權的重要體現,

是維護「一國兩制」的重要力量,也是維護香港繁榮 穩定的重要基石。

主題片分為「枕戈待旦鑄鐵拳」、「厲兵秣馬定風 波」、「軍民攜手築同心」等篇章。前兩篇播放了駐 軍進行陸、海、空實戰化演習,讓大家看到了駐軍聚 力務軍備戰,鑄就動則必成、一錘定音的過硬軍事能 力,同時也看到了駐軍所開展的一系列突發演練、聯 合反恐演練、平暴制亂戰術演練等情況

逾78萬市民參觀多個軍營

在「軍民攜手築同心」篇中,着重了回顧了22年來,駐軍始 終致力於深化同香港社會的溝通和交流,包括先後組織了31 次軍營開放活動,超過78.1萬名香港市民參觀駐軍多個軍營。

另外,駐軍20次參與「香港植樹日」,累計超過16,900名 官兵植樹逾十萬棵,20次參加香港無償獻血活動,共超過 7,600 名官兵獻血約 338 萬毫升; 15 次參與主辦「香港青少年 軍事夏令營」,培訓學員超過4,300名。

此外還組織了互訪聯誼、慰老愛幼等活動。同時,香港各界 人士也多次組織探訪團到軍營慰問官兵。

駐軍通過舉辦或參加這些公益活動,增進了香港市民和駐軍 的相互了解,加深了雙方的情誼。 ■香港文匯報記者 沈清麗

熱烈祝賀

中國人民解放軍建軍92周年

解放軍部隊駐港22周年

